
ダイハツ用インテリジェントオートライト           取付説明書 (Ver4.0)  

１．はじめに 
この度は、当社製品をご購入いただき、有難うございました。取付前に本説明書を熟読いただき、正しく取り付けて下さ
い。取り付けはすべて自己責任でお願いします。当方はいかなる場合も一切責を負いません。 

 

２．製品構成 
 

・コントローラ（桃３左） １個 ・CN1 １２ピンハーネス １セット 

・オートライトスイッチ 1個  ・光センサー １個 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３．配線方法   

 

CN１ 白１２ピンコネクタ 

１２ピンハーネス 説明 使用するコネクタ 

① 黒 ボディアースへ接続。 割込コネクタ（赤） 

② 赤 常時電源+へ接続。 割込コネクタ（赤） 

③ 緑 スモールライト用出力。 割込コネクタ（白） 

④    

⑤ 緑／白 ヘッドライト用出力。 割込コネクタ（白） 

⑥    

⑦    

⑧ 橙 ＩＧ電源入力。 割込コネクタ（白） 

⑨    

⑩    

⑪    

⑫    

 

CN５ パワー出力用 白２ピンコネクタ ： 未使用 

CN２ 青２ピンコネクタ ： 光センサーを接続 

CN３ 桃２ピンコネクタ ： 未使用 

CN６ 白４ピンコネクタ ： ON／OFFスイッチを接続 
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【付属品】 
 

割込コネクタ（赤） 
２個 

 

各配線で使用するコネクタや端子を指定しています。正しいものを使用して配線して下さい。 

割込コネクタ（白） 
３個 

 

黒 

赤 

 
緑 

緑／白 

橙 

ヒューズ 

CN１ 
１２ピン 
白コネクタ 

ハンドルコラム内 ライトスイッチ裏 

ナビ裏 

ハンドルコラム内 舵角センサー裏 

CN２ 
２ピン 

青コネクタ 

光センサー 

CN６ 
４ピン 

白コネクタ 

ON/OFFスイッチ 
（取付穴径：約 14mm） 

 

■オートライトスイッチの設置方法 

空きパネルやハンドルコラムに穴を開けて設置します。 

 

■光センサーの設置方法 

フロントダッシュボード上に設置し、センサー部が室内に向くようにし

て、外部光が直接センサーに当たらないように設置して下さい。 

 

【製品には本紙以外に車種別配線図が付属します】 


